

CITTA' DI SARONNO - Provincia di Varese

N. del Reg. Ordinanze del

OGGETTO: LAVORI DI ASFALTATURA VIA VARESE TRATTO COMPRESO TRA VIA

PACINOTTI E VIA PADRE GIULIANI

ORDINANZA PER LA DISCIPLINA DELLA CIRCOLAZIONE STRADALE IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

Considerato che Via Varese, tratto compreso tra Via Pacinotti e Via Padre Giuliani, sarà interessata da lavori di asfaltatura, eseguiti dalla Impresa Ramella & C. srl con sede legale in via Dante, 5 – 21040 Cislago (VA) in nome e per conto dell'Area Tecnica Nucleo Nuove Opere Strade Comune di Saronno;

Preso atto che tale intervento richiede la necessità di modificare la disciplina della circolazione e di garantire le condizioni di sicurezza;

Visti gli artt. 5 c. 3, 6, 7 del Nuovo Codice della Strada approvato con D. Lgs. n° 285 del 30 aprile 1992 e successive modificazioni;

Visto il Regolamento d'esecuzione e d'attuazione del Nuovo Codice della Strada approvato con D.P.R. n° 495 del 16 dicembre 1992 e successive modificazioni;

Visto l'art. 107 del D. Lgs. n° 267 del 18 agosto 2000;

Visto il Decreto sindacale n. 10 del 04/07/2023;

ORDINA

Dal giorno 8 settembre 2025 al giorno 19 settembre 2025 (data presunta fine lavori), dalle ore 21.00 sino alle ore 6.00 vige quanto segue:

Via Varese (tratto compreso tra Via Pacinotti e Via Padre Giuliani): sarà area di cantiere ove vigono divieto di sosta in regime di rimozione forzata e divieto di transito;

Il parcheggio situato in Via Varese fronte civico 118 sarà accessibile in ingresso e uscita da Viale Balaguer;

I veicoli provenienti da sud saranno deviati sull'asse Via Pacinotti, Via Galvani, Via Padre Giuliani;

I veicoli provenienti da nord saranno deviati in Via Padre Giuliani o Via Legnanino;

La ditta esecutrice dei lavori è incaricata della posa della segnaletica stradale almeno 48 ore prima dell'inizio dei lavori.

La presente Ordinanza è resa nota mediante pubblicazione all'albo Pretorio on-line comunale, a cura del messo notificatore del Comune di Saronno sostituisce ed integra altre ordinanze eventualmente adottate in precedenza e relativa alla zona in contesto.

Il personale della Polizia Locale e della Forza Pubblica è incaricato della vigilanza per l'osservanza della presente Ordinanza.

Per le violazioni trovano applicazione le sanzioni previste dal Codice della Strada.

Ai sensi dell'art. 8 L. 241/90 e successive modificazioni ed integrazioni si avvisa che responsabile del procedimento è il funzionario area Polizia Locale.

Si avverte che contro la presente Ordinanza è ammesso ricorso avanti il T.A.R. Lombardia (D.Lgs. 104/2010) da proporre entro il termine di 60 giorni dalla notifica dello stesso o, in alternativa, entro 120 giorni, ricorso straordinario al Capo dello Stato.

Dalla residenza comunale, lì 27 agosto 2025

IL COMANDANTE dott. Claudio Borsani (documento firmato digitalmente)